

出门是德州进门是河北

广厦水晶城的孩子上学挺麻烦

本报3月16日讯(记者 王明婧) 16日中午12点,广厦水晶城李女士接女儿放学回家,为了孩子上学的事,李女士可操碎了心。广厦水晶城小区虽然紧邻德州市区,但隶属于河北省衡水市景县留智庙镇,是河北省的房产证,不少居民反映孩子上学是个麻烦事儿。

李女士的孩子今年在建设街小学上一年级,小区属于河北省景县留智庙镇,原本的学区是八里地以外的留智庙镇宋道口村小学。开学第一

天,李女士曾把女儿送到宋道口小学就读,只上了一天就把孩子接了回来:“条件实在太差了。”

天衢西路德棉集团北面有条广厦街,沿街向北四百米就是广厦水晶城。小区看起来和周围其他居民区没有什么不一样,但居民们都清楚,这是一所跨省小区,“小区大门是省界,出门是德州,进门是河北。”

据居民们介绍,受行政区划等因素影响,留智庙镇的叶园村等几个村落几乎被德州市

包围,四五年前衡水广厦企业集团在此新建居民区,由于房价便宜,不少附近工作的德州居民也在此买房。居民区紧挨着德州市区主干道天衢路,可以说除了户口和房产证上显示河北省外,居民的吃穿住行、水电暖气基本都在德州。

“托关系找人,还得花钱。”让居民感到最不便利的地方,就是孩子入学问题。紧邻的恒升宿舍,华泰景园等居民区,适龄儿童都能顺利地按照学区划分,就近到德棉小学或三里庄小学就读。广厦水晶

城的适龄儿童只能送到留智庙镇宋道口村小学,农村小学距离远,条件差,很多居民另选学校。运河经济开发区教育局的工作人员也表示无奈,小区属于河北,他们没有权限划学区。

每年开学前几个月,家长们就四处打听报名事项,提前报名排号,为了保障入学,期间托关系找熟人,花钱更是不在话下。据居民们透露,上小学往往要花费6000元以上,而孩子以后还要上初中和高中,又将是一笔不小的花销。

县域快讯

德城区>>

各镇街签军令状

本报3月16日讯(记者 李榕 通讯员 王飞) 近日,德城区纪委督促各镇街与所辖102个社区分别签订《落实党风廉政建设主体责任责任书》,以签字背书的形式将党风廉政建设主体责任落到实处。

此前,德城区区委书记与各镇街党委书记分别签订了党风廉政建设主体责任责任书,涵盖贯彻落实上级决策部署、严格遵守党的纪律、持续深化作风建设、保持惩治腐败高压态势、强化权力制约监督、支持保障纪委履职、加强教育监管、率先垂范以上率下等8项内容。此外,结合单位工作实际,区政府与区直部门、各镇街与社区、区直部门与二级单位分别签订切合实际的责任书,确保党风廉政建设不留死角;配套出台了党风廉政建设主体责任落实情况定期检查和通报制度以及双向报告制度,以严格的监督检查推动党风廉政建设责任到位、任务落实等。

临邑>>

两周三发违纪通报

本报3月16日讯(记者 刘振 通讯员 宁艳青 刘平) 近日,临邑县纪委下发通报,对某局工作人员邓某工作时间用手机上网看电视剧问题进行全县通报。据悉,这是节后上班两周内,该县纪委发出的第三期干部作风建设督查通报。

去年以来,临邑县从正严风肃纪,切实抓好作风建设,全年开展明察暗访50余次,共查处违反中央八项规定精神的问题15起26人,并对发现的典型违规违纪问题通过文件、网站、电视、飞信等在全县进行点名道姓通报曝光,增强了警示震慑效果。“今年我们将继续持之以恒抓好中央八项规定精神的贯彻落实,加大执纪监督,公开曝光力度,推进作风建设常态化、长效化。”临邑县县委常委、县委书记乔云刚强调。

乐陵>>

4万人喝上安全水

本报3月16日讯(记者 王明婧 通讯员 赵玲) 16日,记者从乐陵市水务局获悉,2014年度农村饮水安全工程全部完工,朱集镇、胡家街道办事处、杨安镇、丁坞镇、化楼镇、西段乡、黄夹镇、铁营镇46个村和26所学校近4万人的饮水安全得到解决。

去年,乐陵市水务局把解决农村人口饮水安全问题作为民生水利建设的重点,全力推进农村饮水安全工程建设。2014年农村饮水安全工程编制方案通知下达后,工作人员用近两个月的时间,编制完成《乐陵市2014年农村饮水安全工程实施方案》,方案批复后一个月内招标完成,8月15日正式开工建设。

目前,工程已经全部完工,完成投资1503万元,建成黄夹镇加压泵站一处。工程投入使用后,朱集镇、胡家街道办事处、杨安镇、丁坞镇、化楼镇、西段乡、黄夹镇、铁营镇46个村和26所学校近4万人的饮水安全问题得到解决,受益村庄的基本生活条件得到改善,减少各种传染性疾病和水源性疾病的发病率。



别侥幸

15日晚,德州交警三大队在辖区内开展酒驾稽查集中行动,查处各类违法行为10余起,酒后驾驶机动车违法一起。

本报记者 张磊 通讯员 杜学增 摄影报道

万余元医药费 只报了两千多

本报3月16日讯(记者 孙婷婷) 16日,德城区市民李先生拨打本报热线2600000反映,家人住院医药费总共花了14000元钱,在报销时,只报销了2700元钱,感觉报销比例太小。

据李先生介绍,2014年11月,老伴儿由于心脏病发作,到北京阜外医院就诊,总共住院3天,出院时,手术费加医药费总共花费了14000元钱。

出院回到德州后,2014年12月份,李先生拿着单据到赵虎镇政府去报销,总共报销了2700元钱。“手术费用

在报销范围中,大部分的药品属于甲类,也在报销范围中,花费了14000元钱,怎么才报销了2700元钱,感觉报销的少了。”李先生说,他自己算了一下,感觉90%以上的花费都能够报销。

3月16日下午,赵虎镇政府工作人员介绍,在报销时,需要先去除1000元钱的医保报销起付线,剩余可以报销的部分,按照20%的比例进行报销。“报销系统内有可以报销的目录,很多检查费用、医药费等是不在报销范围内的。”

战友聚会喝酒 开车掉进河沟

本报3月16日讯(记者 孙婷婷 通讯员 高常杰) 战友多年不见,推杯换盏,喝着高兴,没想到酒后为躲交警驾车迷失了路,车子误入河沟中。第二天凌晨,在民警的帮助下,将车从河沟中拖出。

3月16日早8时,武城县老城派出所接到报警,一辆白色无牌轿车陷在镇北河沟中。民警赶到后和附近村民一起将车拖出。经调查,轿车车主为陈某,该轿车刚买不久,手续还在办理之中。

原来,15日晚间6点左右,他十几年未见的老战友从南

方回来,他们便相约在某酒店一聚。虽然酒店离家并不远,但陈某自己前不久刚拿到驾照,又买了新车,于是兴冲冲开车前去赴宴。推杯换盏,直到晚上12点左右,几个人才各自回家。

陈某为了躲避交警还特意走了一条羊肠小路。陈某没踩刹车,下车查看路况时发现,自己已经将车开到了河沟泥潭边上,还没等他上车,轿车一下滑入到了河沟之中。第二天,路人发现后报警,民警联系到了一辆大铲车和村民一起才将轿车从河沟中“救出”。

5级大风并未吹散雾霾天气

多处建筑工地停止高空作业

本报3月16日讯(记者 孙婷婷) 虽然近日气温不断攀升,但不断加大的春风很是让人扫兴。从17日开始,将有一股新的冷空气,预计有5℃的降温,让近期的天气显得尤其多变。

从15日白天开始,大风开始酝酿,15日夜间,南风整晚都在呼啸,到16日,平均风力增大到5级,阵风达到了7~8

级,达到了大风蓝色预警的级别。虽然风力较大,但并未吹散霾天气。16日,整个城市的上空被霾笼罩,天空依旧灰蒙蒙。干燥的空气条件下,霾加大风扬起的尘土,让空气质量更加恶化。

在大风天气条件下,市区多处建筑工地已经停止高空作业,改为近地面施工。16日上午9时许,在天衢路一处

建工地上,建筑工人正在对外墙进行施工,最高施工处仅有3名工人一层楼与二层楼交接的高度,其余工人均在地面作业。三八路上的一处在建工地上,大部分的工人在近地面施工。

虽然大风呼啸,但德州市气温还是创下了新高,最高气温出现在庆云,达到了19.9℃。值得注意的是,从17

日开始,受新一股冷空气的影响,德州市气温将出现下滑,降温幅度在5℃左右。

据最新气象资料显示,预计本周德州市以多云天气为主,气温变幅较大。有一次弱降水过程和两次冷空气活动过程,分别出现在17日、17~18日和22日前后。最低气温4℃左右,出现在18日(周三)早晨。